

5月31日,中央广播电视台总台央广中国乡村之声“广播惠农·爱在乡村”系列公益活动走进衡东县高湖镇洣江生态园,为当地百姓送上了一场实实在在的文化、医疗、农技的饕餮盛宴,助力乡村振兴——

# 惠民“大礼包”入村到户 百姓家门口乐享盛宴

■统筹:章焱平 周健 撰文:本报记者 谭晓波 摄影:本报记者 周琪



赠送书籍



观看演出



采摘枇杷

“没想到在家门口,不仅能观看精彩的文艺表演,还能享受优质的医疗义诊服务。希望这样的好活动每年都能举行一次!”5月31日,中央广播电视台总台央广中国乡村之声“广播惠农·爱在乡村”系列公益活动走进衡东县高湖镇洣江生态园,为当地百姓送上了一场实实在在的文化、医疗、农技的饕餮盛宴,该镇洪桥村村民阳大爷无比开心地说。

启动仪式上,中央广播电视台总台央广与衡东县融媒体、县广播电视台进行了中国乡村之声转播授权签约;中央广播电视台总台央广还授予衡东县《中国乡村之声“爱在乡村”示范点》、《中国乡村之声广播惠农工程示范县》牌匾。

据悉,此次活动分为文化下乡、卫生下乡、科技下乡3个方面,由中国乡村之声邀请的首都医科大学附属北京朝阳医院综合科副主任、爱在乡村专家陈清,湖南农业大学果蔬学二级教授、博士生导师、爱在乡村专家王仁才分别带领医疗小分队、农技小分队,为当地群众送来农技和医疗咨询服务。同时,此次活动还为广大衡东朋友送来精美的图书及精彩的文艺演出。国家一级演员、著名歌唱家于乃久,青年歌唱家、人气女歌手何凌瑶,青年相声演员侯振鹏、张天赐现场公益献

演,为大家带来一场精彩纷呈的视听盛宴,近千名村民前来观赏,现场欢呼声一阵高过一阵。

黄澄澄的枇杷挂满枝头,粉红鲜嫩的蜜桃可爱诱人,碧绿的湖水清澈见底……此次活动举办地——洣江生态园秀美的风光让现场的嘉宾和群众陶醉其中。洣江生态园于2015年3月开工建设,中心区面积10000亩,是集水果采摘、娱乐休闲、军事体验、生态度假、农耕文化、越野运动、水上娱乐6大核心功能为一体的湖南万亩生态休闲旅游区。当天,洣江生态园研学旅游基地正式揭牌。

洣江生态园负责人单钦敏介绍,目前园内种植白沙枇杷面积4700余亩,计划种植2万亩,将成为省内最大的白枇杷连片种植园。生态园将以点带面,以枇杷产业带动周边村镇种植枇杷,目前已带动周边5个村的贫困户种植逾500亩,同时将不断扩大与周边乡镇的合作,以每镇300—500亩为示范基地,再带动村民去种植,初步估计约带动近2万名村民脱贫致富。

“三农”问题,事关根本。衡东县委副书记、县长徐志毅表示,该县将以本次签约为契机,用好中国乡村之声的平台,立足农民需求,始终秉承“公益性、服务性、实用性”的定位,为广大农民群众提供更多优质的广播节目,更好地服务“三农”。



现场签约



旗袍秀



下乡义诊 粮 银 摄



基地揭牌